A PK M pontok pontosan akkor hataroznak meg egy szabalyos haromszoget, ha M-t P koriil 60°-kal elforditva K
pontba megy at. Ebbgl kdvetkezik, hogy amig a K pont végigfut a k kor keriiletén, a megfelelé M pontok olyan kdrén
futnak végig, amelyik a k-hoz képest P pont koriil 60°-kal el van forgatva. A forgatast két iranyban is végezhetjiik,
igy altalaban két kor is tartozik a mértani helyhez, kivéve ha P a k kor kdzéppontja, amikoris a k kor elforgatottja
onmaga.

Mivel a pont koriili forgatas a P pont helyzetétsl fiiggetleniil mindig elvégezhetd, a feladatnak mindig van megol-
dasa. Ha P rajta van k-n, akkor k elforgatottjabol egy pontot (P-t magat) el kell hagynunk, ez nem tartozik a mértani
helyhez.



